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 مستحيل

 اقل احتمالا اكثر احتمالا

 اكيد مستحيل

 مستحيل اقل احتمالا

 مستحيل

الحدث الأكيد هو الحدث الذي سيحدث فعلا بنسبة 
833۱ ، أما الحدث الأكثر احتمالا هو الحدث الذي 

 تبقي هناك فرصة لعدم حدوثه
 مستحيل

 مستحيل

 اكيد

 اقل احتمالا

 اكثر احتمالا
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 اجابة عبدالله صحيحة
لان اللون البرتقالي غير موجود في الألوان 

 لذلك فحدوثه مستحيل

 احتمال اختيار كرة زرقاء هو الاقل احتمالاً 

 الاكثر احتمالاً 

لا يوجد بالكيس كرات حمراء فيه 6 زرقاء  لان كل ما في الكيس حمراء

 فقط
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 الحجم = الطول ×العرض ×الارتفاع

 =3×4×6=20 متر مكعب

 9 وجبات مختلفة
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